



攀越障碍。

构筑工事。

练兵比武铸军魂

盛夏骄阳,挥汗如雨;战鼓齐鸣,激战正酣。近日,驻守在乌蒙山下、金沙江畔的武警云南总队昭通支队紧盯任务能力需求,着力培养全能型尖兵,组织百余名官兵进行群众性练兵比武竞赛暨军事体育运动会,实弹射击、军事体育、技能对抗等实战化课目轮番上阵。

“向射击地线——跃进!”随着指挥员一声令下,参赛官兵们子弹上膛、瞄准、击发一气呵成,一颗颗弹壳飞溅而出,一枚枚子弹击中靶环,靶纸应声而破,硝烟、火药味弥漫全场。

“此次比武不仅让我看到了自身存在的差距与不足,更坚定了大家补短强能、练兵备战的决心,我将以此为契不断提高自身能力素质。”参赛队员徐中恒说。

5公里武装越野竞赛中,参赛官兵全副武装,场下加油鼓劲声此起彼伏。赛道上,参赛选手咬牙坚持,你追我赶,各显身手,尽管双腿酸软、呼吸急促,但向前的步伐从未停止,这不仅体现了选手们对荣誉的渴望,更彰显了他们奋勇争先、永不服输的精神。

400米障碍现场,奔跑、跳跃、攀越,既比拼耐力和协调性,又考验灵敏度和爆发力。初次参赛的战士刘爱迅速选定位置,挥动锹镐量出掩体各项数据,捶打、推正、磨平……完整的掩体落地成型。

“投手注意!”新一轮比拼再次打响。手榴弹掷掷现场,参赛官兵警戒持枪向前跃进,对应不同地形采取立、跪、卧等姿势进行掷,速度、力量、激情和血性在激烈的比拼中不断迸发。

精武强能,为战育人。此次群众性练兵比武竞赛暨军事体育运动会,营造了比学赶超的练兵氛围。参赛官兵在烈日与汗水的洗礼下奋勇拼搏,有进步、有欢乐、有汗水,集体意识、团结意识在不知不觉中增强,吃苦耐劳、不畏艰难的品质在比赛中不断升华……

通讯员 赵明军 张秀海 李霖文 图



获奖战士齐亮相。



单杠比拼。



投掷手榴弹。



5公里武装越野。



整装待发。



射击大比武。